Leistungserklärung / Declaration of Performance

Nr. 09/2024-14055



1. Kennzeichnung des Produkttyps:

Identification of the product type:

SP 1000 - Spülkasten - weiß

2. Identifikations- / Artikelnummer:

98869441

Identification- / Product Number:

3. Verwendungszweck: Persönliche Hygiene (PH)

Intended use: Personal hygiene (PH)

W. Kirchhoff GmbH 4. Hersteller:

Manufacturer: Hullerweg, 49134 Wallenhorst

5. Bevollmächtigter: entfällt Authorized representative: not applicabel

6. System zur Bewertung: System 4 Assessment system: System 4

7. Harmonisierte technische Spezifikation: EN 14055:2010 Harmonized standard: DIN EN 14055:2010

8. Notifizierte Stelle: entfällt Notified body: not applicabel

9. Wesentliche Leistungsmerkmale (a) Essential performance characteristics	Leistung Performance	Leistung Bezeichnungscode Performance code
9.1 Spülwasservolumen Flush rate	bestanden passed	
9.2 Dichtheit (WL) Watertightness/leaktightness	bestanden passed	
9.3 Funktionszuverlässigkeit des Ablaufventils (VR) Outlet valve reliability	bestanden passed	EN 14055:2010 -CL1-6-NL II – VR I
9.4 Geräuschverhalten (NL) Noise Level	bestanden passed	
9.5 Dauerhaftigkeit (DA) Durability	bestanden passed	

(a) Erklärte Leistungsmerkmale nach DIN EN 14055:2010 werden für das oben aufgeführte Produkt bestätigt. Declared performance characteristics to DIN EN 14055:2010 are confirmed for the above mentioned product.

10. Die Leistung des unter Punkt 1 und 2 beschriebenen Produktes stimmen mit der erklärten Leistung in Punkt 9 überein. The performance of the product identified in point 1 and 2 is in conformity with the declared performance of point 9.

Die Leistungserklärung ist unter der alleinigen Verantwortung des unter Punkt 4 genannten Herstellers ausgestellt. Gezeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

This declaration of performance is issued under the sole responsibility of the manufacturer identified in point 4. Signed for and on behalf of the manufacturer by:

Wallenhorst, den 17.01.2024

Ort, Datum der Ausstellung Place, date of issue

Seite 1 von 1 Page 1 of 1

Sebastian Lietzmann

(Leiter Qualitätsmanagement / Quality Manager)

Telefon: 0.5407/8707-0-Fax: 87-07-777